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TABELLA DELLE DIFFICOLTA' PIU' COMUNI - SALTI CON ROTAZIONE

Trampolino Elastico
NOME DESCRIZIONE SISTEMA NUMERICO VALORE
3/4 AVANTI (Piquet) 3/1% (27.0°) di.s.alto av.anti.in posizionetesa con 3 / 0,3
arrivo in posizione di schiena

SALTO AVANTI

0,5

0,6

RUDY salto avanti teso con 1+1/2 avvitamento 4 (3 / 0,8

RANDY salto avanti teso con 2+1/2 avvitamento 4 |5 / 1,0

BALL OUT salto avanti con partenza dalla posizione di 5 0 0,6

schiena v/ 0,7

BARANI BALL OUT barani con partenza dalla posizionedi schiena |5 |1 ov/ |0,7

RUDY BALL OUT rudy con partenza dalla posizione di schiena 5 |3 / 0,9

RANDY BALL OUT randy con partenza dalla posizionedi schiena |5 |5 / 1,1

BARANI OUT BALL OUT bar.ani out® con partenza dalla posizione di 11 h 0 12
schiena

v/ 1,3

fase e 2+1/2 nella seconda (in uscita)

7/4 AVANTI 7/4 (630°) di salto avanti con arrivo in posizione|7 (0] 0,8
di schiena Vv 0,9
BARANI OUT* doppio avanti con 1/2 avvitamento in uscita 8 |- 1 (0] 1,1
(seconda fase) v/ 1,3
BARANI (IN) BACK (OUT) doppio con 1/2 avvitamento in uscita della 8 (1 |- (0] 1,1
prima fase v/ 1,3
RUDY OUT doppio avanti con 1+1/2 avvitamento in uscita |8 |- 3 (0] 1,3
(seconda fase) \Y 1,5
RANDY OUT doppio avanti con 2+1/2 avvitamento in uscita |8 |- 5 (0} 1,5
(seconda fase) \Y 1,7
FULL (IN) BARANI (OUT) doppio avanti con 1 avvitamento nellaprima |8 (2 |1 (0) 1,3
fase e 1/2 nella seconda (in uscita) v/ 1,5
doppio avanti con 1 avvitamento nella prima
AL A el fase e 1+1/2 nella seconda (in uscita) 812 3 / L7
FULL (IN) RANDY (OUT) doppio avanti con 1 avvitamento nella prima s |2 |s / 19




BARANI OUT TRIFFIS triplo avanti con 1/2 avvitamento in uscita 12 (0] 1,7
(terza fase) \Y 2,0
RUDY OUT TRIFFIS triplo avanti con 1+1/2 avvitamento in uscita 12 (0] 1,9
(terza fase) \Y 2,2
FULL IN HALF OUT TRIFFIS triplo avanti con 1 avvitamento nella prima fase |12 0 1,9
e1/2 in uscita (terza fase) Vv 2,2




